

奋斗百年路 启航新征程

追寻红色记忆 传承红色基因

记者走基层

苏维力 方维力 大力 本报 本报 本报

我市武陵源区协合乡的李家岗村,是一个充满红色历史故事的村落。近日,记者踏上了这片红色沃土,重温先辈足迹,缅怀革命先烈,去聆听这里发生的红色故事,探寻历久弥新的红色精神。

1934年11月24日,贺龙、萧克领导的红二、六军团攻克大庸,创建湘鄂川黔革命根据地。李家岗人积极投身革命,率先成立了基层红色败权

苏维埃李家岗区革命委员会。从烽火 连天的革命岁月,到如火如荼的社会 主义革命和建设时期,李家岗的先辈 们始终在共产党的领导下,以其不屈 不挠的坚强意志和敢为人先的革命精 神艰苦奋斗着。

岁月如歌,初心似磐。近年来,李家岗村高度重视苏维埃遗址的建筑保护工作,对其进行了多次修复,成立了苏维埃革命历史展馆。

立夏时节,群山含翠。记者从市城区驱车不到一小时,过小桥流水,步蜿蜒村道,来到了苏维埃李家岗区革命委员会旧址纪念馆。一座形制古

此外,李家岗村除了依托苏维埃 革命历史纪念馆,还不断深入挖掘村 里的红色历史故事,修建了长达千米 的沿河步道,对村里的风貌进行改造。

夏日傍晚,我们邀您漫步在沿河 步道上,一边欣赏乡间美景,一边聆 听革命先辈们的红色故事,回顾我们 的初心与使命

乘车路线:

在市汽车站乘坐前往协合乡的班 车到李家岗村下车,大约40分钟车程。

清早从湖北恩施鹿院坪乘车出发前往恩施大峡谷,我们车子似野马在回环曲折的公路上驰骋着,细细缕缕中看到了远处隐约的清江,在我眼眸舞动,让我的心也随之波动。一样的天气,不一样的心情,恩施大峡谷,今天终于又走进她的怀抱。欣喜,一切都是那么熟悉。

云龙地缝是世界罕见的 U 形地缝, 也是世界上唯一两岸不同地质年代的地缝。两岸陡峭,飞瀑狂泻,缝底流水潺潺,形成奇异独特的喀斯特景,被称为 地球上最美丽的伤痕, 云龙地缝曾是云龙河的伏流段,以暗河形式沉睡地下二三千万年, 因水流在地下侵蚀、地表剥蚀致使暗河

云龙地缝:

地球上最美的伤痕

通讯员 李美元

顶部坍塌才得于面世,成为恩施大峡谷一大奇观。

在地缝顶端的风雨桥上看下去是一个幽深的峡谷,在山腰拐弯处又有个小平台,站在平台往下看,水绿如碧,飞瀑如练。云龙瀑布从紧贴崖壁的绿丛中飞出,和高空穿行的游客共同勾勒出一幅立体画面。

行走在峡谷深处,时而溪流淙

淙,时而飞瀑声声。仰望瀑布之巅, 但见仞峰耸矗,树木植被绿颜;峭壁 石帘排挂,壁苔青藓被飞溅的水珠洗 浴得一尘不染。 瀑布风前千尺影,疑 泻银河一派。独倚危栏,神游无际, 天地犹嫌隘 此情此景,令人流 连忘返。

